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                                                                 UVODNIK:  
Dragi prijatelji, 
ko boste prelistali tole številko, boste verjetno opazili, da so bili zadnji trije meseci na videz 
precej mirni. Če izvzamemo Alfa tečaj, ki je tudi letos prinesel lepo priložnost za pogovor o 
veri, življenju in smislu – v sproščenem vzdušju, ob skupni mizi in z veliko iskrenosti – se ni 
zgodilo veliko vidnih dogodkov. A to še ne pomeni, da se ni nič dogajalo v naših srcih. 
Januar nas je povabil k večji pozornosti do Božje besede: najprej z nedeljo Svetega pisma, nato 
z mesecem verskega tiska. Ob tem me spremlja misel, kako nežno in potrpežljivo nas Bog vodi 
skozi vsakdan. Včasih skozi družino, včasih skozi Besedo, drugič skozi ljudi, ki jih srečamo 
mimogrede. Prav zato se mi zdi dragoceno, da se v teh dneh posebej ustavimo ob obeh 
darovih: ob družini in ob evangeliju. 
Teden družine nas znova spomni, da Bog ne išče popolnih domov, ampak odprta srca. Tam, 
kjer si upamo priznati svoje slabosti, tam lahko On dela največ. In prav tako nas njegova 
Beseda vedno znova vabi, da jo ne le beremo, ampak ji dovolimo, da nas oblikuje. 
V tem obdobju smo povabili tudi k skupnemu ogledu serije The Chosen. Res je, obisk ni bil 
velik, a tisti, ki so prišli, so doživeli evangelij na nov način – kot srečanje z Živim, ne le kot 
besedilo. Morda bo tudi tebi odprla kakšen nov pogled. 
Naj vam bo branje te številke v blagoslov. Naj vas Gospod vodi, da boste v teh dneh še bolj 
začutili, kako nežno vas ima v dlani. 
                                                                                                                                                                      župnik Igor  

  
 

Zadnja seja dosedanjih ŽPS iz naših župnij PED.                                                                    Mini svetopisemski maraton                                    

  



 

 

PROŠNJA ZA POMOČ pri OBNOVI STREHE cerkve Sv.Jedrti 
Cerkev sv. Jedrt v Bukovski vasi je dragocen del naše skupnosti in kulturne dediščine. Njena streha je dotrajana, 

zato jo nujno potrebujemo obnoviti – z izvirno kamnito kritino, kot veleva kulturnovarstveno soglasje. 

S pomočjo Ministrstva za kulturo smo že naredili prvi korak, a pred nami je še velik izziv: zbrati 43.262,80 EUR 

lastnih sredstev. Zato vas iskreno prosimo za pomoč. Vsak prispevek šteje. Skupaj lahko ohranimo ta sveti kraj 

za prihodnje rodove. Prispevke lahko nakažete na: TRR: SI56 1954 0500 2644 175 (Deželna banka Slovenije 

d.d.)   Hvala iz srca! Vaša Župnija Št. Janž 

 

Jaslice 'ROMARJI UPANJA' v Dravogradu 
Že v prejšnji številki ste našli nekaj zapisanih globljih misli o naših letošnjih jaslicah, ki so zaznamovale 
božični čas. Ker se ta čas razteza vse tja do začetka februarja, je prav, da jim namenimo še nekaj pozornosti. 
Če ne z besedilom, pa vsaj s fotografijami. 
Starši naših veroukarjev – predvsem prvoobhajancev – si zaslužijo iskreno zahvalo. Pripravili so čudovito 
podlago za jaslice, z mahom in drugimi potrebnimi naravnimi materiali, ki so ustvarili toplino in domačnost. 
Njihovo delo ni bilo le tehnično, temveč izraz vere, skupnosti in želje, da bi otroci božično skrivnost doživeli 
čim bolj živo. 
Tudi otroci so s svojimi drobnimi prispevki dodali poseben pečat. Vsaka figurica, vsak kamenček in vsak 
košček mahu je bil položen z veseljem in pričakovanjem. Prav zato so jaslice delovale tako pristno – niso 
bile le razstava, temveč skupni projekt naše župnije, prežet z medsebojno povezanostjo. 
 
Ko smo se zazirali v te jaslice, smo gotovo začutili, da so bile več kot postavitev. So bile prostor srečanja. 
So bile povabilo, da se ustavimo. Da prisluhnemo tišini. Da se spomnimo, da smo vsi romarji – vsak s svojo 
potjo, vsak s svojim iskanjem, vsak s svojo svetlobo. 
Romarji upanja so nas povabili, da postanemo del te poti. Da v sebi prižgemo iskrico upanja in jo ponesemo 
naprej – tja, kjer jo kdo morda že dolgo čaka.                                                                                           
 
Naj fotografije, ki jih objavljamo, ohranijo spomin na to lepo sodelovanje in nas spomnijo, da se božič ne 
konča z odloženimi okraski. Božič se nadaljuje v naših odnosih, v pripravljenosti pomagati in v drobnih 
dejanjih dobrote, ki jih lahko živimo skozi vse leto. 
  

                                                                                                                                                                                    Zofija              
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Čudovita princesa 
V soboto 17.1.2025 smo v veroučnih prostorih imeli delavnico Čudovita princesa. Delavnica je 

namenjena mladim deklicam, starosti okoli 10 let in njihovim mamicam. Zbrali smo se ob 9:00 uri, 

kjer sta nas nasmejani pričakali izvajalki delavnice, čudoviti gospe, obe mamici po štirih otrok. 

V sproščenem in zabavnem vzdušju sta nam predstavili vse teme, ki se tičejo odraščanja punc. 

Seznanili sta nas s spremembami, ki se dogajajo med odraščanjem. Od telesnih in čustvenih 

sprememb, do skrbi za telo in dobro počutje. 

Delavnica je trajala dobri dve uri in pol, z 

vmesno pavzo, kjer smo imeli pripravljeno 

pravo čajanko s sveže pečenimi flancati, ki sta 

nam jo pripravili skrbni gospodinji. Ob čaju in 

prigrizkih smo poklepetale še o različnih 

drugih stvareh. 

Delavnica nam je bila zelo všeč. Deklicam, ker 

so izvedele vse, kar je na pragu v puberteto 

potrebno vedeti. Nam mamicam pa zato, ker 

nas je vse skupaj še bolj povezalo s hčerkami. 

Največji vtis na vse pa je naredila ogromna 

maternica iz blaga, ter način predstavitve 

pubertete, kot nekaj najbolj naravnega v 

življenju. 
                                                                                                                                                                                                                                     Mirjana Špalir 

 
TEDEN DRUŽINE – 2026 – Vzgajati z Jezusovim srcem 
Teden družine, ki ga vsako leto obeležujemo med 19. in 25. marcem, nas spominja, da je 
družina temeljna vrednota družbe. Na njej stojijo narod, kultura in prihodnost. Če družina 

slabi, slabi tudi skupnost; kjer pa so 
družine trdne, tam raste upanje. 

Popolna družina ne obstaja. Ni 
popolnih staršev in ni popolnih otrok. 
Ko to sprejmemo, v družini nastane 
več sproščenosti in manj pritiskov. 
Starši delamo napake – kdaj 
spregledamo otrokove potrebe, si ne 
vzamemo časa ali ne postavimo jasnih 
meja. Tudi otroci niso brez napak: 
pogosto jih vodijo želje, bližnjice in 
sebičnost. A vsi rastemo skozi padce 
in učenje. 

Ključno vprašanje letošnjega Tedna 
družine ni vzgojni model, temveč: 

kakšno je moje srce kot očeta ali matere? Geslo »Vzgajati z Jezusovim srcem« nas vabi, da 
opazujemo Jezusov odnos do ljudi. Jezus je bil voditelj, ki je znal prepustiti krmilo Očetu, 
postavljati jasne meje, imeti vizijo in hkrati ohranjati sočutje do vsake stiske.          

                                                                                                                    župnik Igor 
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Šempetrski pavri obhajajo 35 let petja – TAM KJER POJE SRCE  

Moški pevski zbor Šempetrski pavri 
Otiški Vrh v letu 2026 praznuje 
častitljivih 35 let svojega delovanja. V 
vseh teh desetletjih so pevci s svojo 
pesmijo soustvarjali kulturni utrip 
domačega kraja, nastopali na številnih 
prireditvah ter z iskreno predanostjo 
predstavljali našo občino tudi daleč 
izven njenih meja. 
S pesmijo so spremljali pomembne 
življenjske trenutke, slavja in 
praznovanja, razveseljevali občinstvo 
doma in po svetu ter se vedno trudili, 

da bi bila vsaka izvedba nekaj posebnega. Njihova pot je pot prijateljstva, sodelovanja in srčne predanosti glasbi 
in kulturi. Ob tem lepem in pomembnem jubileju so izdali spominsko knjigo o svoji pevski poti z naslovom Tam, 
kjer poje srce. Zapisala, zbrala in uredila jo je zborovodkinja Irena Glasenčnik. Predstavitev knjige, ki hkrati 
odpira praznovanje jubilejnega leta. 
Praznično dogajanje se bo nadaljevalo s slavnostnim koncertom, ki bo v soboto, 18. aprila 2026, ob 19. uri, v 
dvorani Doma borcev v Šentjanžu. To bo čudovita priložnost, da se prijatelji zbora, poslušalci in vsi ljubitelji 
zborovske pesmi skupaj poklonimo njihovemu delu in praznujemo srčno pevsko zgodbo, ki traja že 35 let. 
 

                                        PEVCI                                           igi 

Mi pevci smo kot ena vas, 

vsak prinese svoj le glas. 

prvi gre v višave, drugi dol v globine, 

a skupaj zvenimo - kot pesem družine. 

 

Če vaje kdo brez sramu zamudi  

in drug note išče še doma v temi,  

zborovodka zavzdihne: »Začnimo še enkrat!« 

mi pa že sanjamo vikenda čas zlat. 

 

Ko v nedeljo zapojemo vsi se zdi, 

kot da angel ob oltarju pozorno stoji. 

Četudi kdaj kakšen ton uide v stran, 

Bog se nasmehne -  

saj ve, da damo svoj glas mu na plan.  



 

 

Skupinski ogled serije The Chosen – Izbrani 

 
Mnogi pravijo, da ne razumejo Svetega pisma, a danes imamo na voljo številne pripomočke, ki nam pri 

tem pomagajo. Eden najbolj dostopnih je film. V zadnjih letih nastaja večsezonska serija, ki na privlačen 

in zgodovinsko verodostojen način prikazuje Jezusovo življenje ter ljudi, ki so ga spremljali. Serija je 

financirana izključno z darovi gledalcev po vsem svetu. 

Vsaka epizoda ponuja vpogled v značaj apostolov in žena, ki so bili ob Jezusu v času njegovega javnega 

delovanja. Prikaz je čustven, iskren in pogosto presenetljivo sodoben. Apostoli so prikazani kot običajni 

ljudje, ki jih Jezus postopoma preobraža – tako kot lahko preobraža tudi nas. 

Ogledi posameznih delov so potekali ob naslednjih terminih: 12. in 19. februar ter 5., 19. in 26. marec, 

vedno ob 17. uri.  

Na spletu serijo opisujejo kot prvo večsezonsko upodobitev Jezusovega življenja, postavljeno v Judejo 

in Galilejo 1. stoletja, prikazano skozi oči njegovih učencev, verskih voditeljev, rimskih oblasti in 

navadnih ljudi. Gre za kakovosten in svež pogled na evangeljske dogodke, ki ga mnogi verni ocenjujejo 

kot neprecenljivo izkušnjo. 
                                                                                                                                         Marko K. 

 

 

The Chosen je ena tistih redkih serij, ki ne govori le o Jezusu, ampak te povabi, da stopiš z njim po isti poti. Ne 

predstavi ti popolnih svetnikov, ampak ljudi z ranami, dvomi in nepopolnostmi — takšne, kot smo mi. In prav 

zato se v njihovih zgodbah nekaj premakne tudi v našem srcu. Včasih te gane do solz, drugič nasmeji, vedno pa 

te spomni, da je Bog neverjetno blizu. Da prihaja v naš vsakdan, v naše napake, v naše iskanje. In ko gledaš, 

kako Jezus pogleda človeka — z nežnostjo, ki ne obsoja, in resnico, ki osvobaja — si zaželiš, da bi tudi tvoje oči 

znale tako gledati.  

https://jagnje.si/wp-content/uploads/The-Chosen-Izbrani.png


 

 

 Duhovna misel za prvo trimesečje 
 

Prvo trimesečje leta je vedno nekaj posebnega. 

Januar nas povabi v tišino, v počasnejši korak, v 

hvaležen pogled nazaj in zaupen pogled naprej. 

Februar prinese prve znake svetlobe, prve daljše 

dneve, prve slutnje novega. Marec pa nas že vodi v 

srce postnega časa — v obdobje, ko se človek znova 

uči poslušati, se ustaviti in dovoliti, da ga Bog 

preoblikuje. 

Post ni najprej odpoved, ampak prostor. Prostor, v 

katerem lahko končno slišimo, kar nam Bog že dolgo 

šepeta. Prostor, v katerem se srce omehča, odnosi 

očistijo, misli umirijo. Post je povabilo, da se vrnemo 

k bistvu: k preprostosti, k hvaležnosti, k Besedi, ki 

edina zna zares nagovoriti. 

V tem času nas Bog nežno vodi — skozi družino, 

skozi tihe trenutke, skozi drobne vsakdanje 

preizkušnje. Vodi nas tako, da komaj opazimo, a ko 

se ozremo nazaj, vidimo, da smo vendarle naredili korak naprej. Morda majhen, a resničen. 

Naj bo to trimesečje čas, ko si dovolimo biti vodeni. Ko odpremo srce Besedi. Ko se ne 

bojimo priznati, da potrebujemo milost. In ko z zaupanjem stopamo proti veliki noči, ki 

vedno znova razsvetli vse, kar je v nas temnega.                                                                

                                                                       
                                                  župnik Igor 
 

Ko se prezbiterij obnovi, se ne obnavlja le prostor, 

temveč dostojanstvo svetega. Vsaka nova linija, žarek 

svetlobe, ki znova zaigra po oltarju, govori o naši želji, da 

bi Gospodu pripravili dom, vreden Njegove navzočnosti. 

To je trenutek hvaležnosti in ponosa — kajti kjer se 

obnavlja svetišče, tam se krepi tudi vera skupnosti. Naj 

prenovljeni prezbiterij postane kraj, kjer se nebo dotika 

zemlje in kjer se srca znova odprejo Bogu, ki prihaja med 

nas v vsej svoji slavi.  

Prenovljeni prezbiterij je naš skupni »amen« — izraz 

vere, ki se ne boji rasti in svetlobe.  

HVALA FRATARJEVIM za donacijo! 

Ko prostor zasije na novo, se v njem zrcali tudi 

hvaležnost vseh, ki so ga gradili s srcem. Naj bo ta 

obnova znamenje, da želimo Gospodu vedno znova 

pripraviti prostor, ki je vreden Njegove bližine.



 

 

FOTO UTRINKI 

  

Urejanje grede pri cerkvi, kjer smo odstranili bolne vrtnice in bomo gredo zasadili z novimi rožami. Hvala ekipi za ureditev! 

 

 

 

Postni pohod k cerkvi Sv. Lovrenca  

na Lorencbergu /sosednja Avstrija/ - molitev 

križevega pota.  

 

 

 

 

 

 

   Nova ureditev učilnice /pevske sobe/, nakup nove kuhinje in nakup 

interaktivne table za potrebe verouka.  

 

V ‚proštiji‘ preurejamo stanovanje za lastne potrebe, saj nam je znano, da bodo rušili naš farof in pomožne objekte, zato 

potrebujemo preurejene prostore za bivanje.   



 

 

Trimesečna STATISTIKA v Pastoralni zvezi župnij Dravograd leta 2026: 

KRSTI:  v januarju, februarju, marcu 2026 

Dravograd: Iva Kobolt, Alba Livia Remitz-Weiser;     

Šempeter:  Ela Lužnic, Zoja Vetrih;  

Črneče: ni bilo krsta                

Ojstrica: ni bilo krsta        

Šentjanž: Gaja Ledinek, Jakob Tacer; 

Libeliče: ni bilo krsta    
                        Srečnim staršem čestitamo 
 

 

POROKE - v januarju, februrju, marcu 2026  
  

 V januarju, februarju in marcu v naših župnijah ni bilo nobene poroke. 
                       

POGREBI –   v januarju, februarju, marcu 2026 
 

Dravograd: Julijana Škorjanc, Ludovik Dirntiš, Olga Črešnik, Valter Steny, Marjan Plazovnik, Veronika Žižek, Jasna 

Jasmina Pšeničnik Miljaš, Ivan Breznik, Jožef Žvikart, Ivan Lampret;   

Šentjanž: Anton Mori, Jožefa Cesar, Ivan Hirtl, Frančiška Borovničar, Marija Kac;         

Šempeter: Oto Kadiš;      

Črneče: Veronika Epšek, Mlakar Berta;     

Libeliče: Rožej Rajmund;            

Ojstrica: ni bilo pogreba   

 
                                                 Naj v miru počivajo!    

 

   Glasilo izhaja vsake tri mesece. Celoletna naročnina znaša 25 €. 

Hvala ker nas berete. Hvala za zvestobo verskemu tisku. Ostanimo povezani in hvala za vsakršen dar, ki ga 

namenite za verski tisk.  

                                                                                                                              priprava šintlov za mežnarijo pri Sv.Duhu na Ojstrici.     

Jutranji sprehod  z vzhodom sonca                                                    Domači mojstri ohranjajo znanje tega poklica in spretnosti.                                                                                                                                                                     


